تصحيح الاختبار الأخير 3ع ت 09 / 10- كوينين 
التمرين الأول: 
	1.
	المعادلتين النصفيتين :                                                                                            
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[image: image4.wmf]
	

	2.
	المزيج التفاعلي ليس ستوكيومتري لان :           
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	3.
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التقدم الاعظمي:
المتفاعل المحد هو : 
[image: image6.wmf](
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	4.
	حساب 
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	5.
	جدول تقدم التفاعل :
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	6.
	زمن نصف التقدم : الزمن اللازم لبلوغ تقدم التفاعل نصف قيمته العظمى .بيانيا :
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	7.
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تراكيز الأنواع الكيميائية عند 
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	8.
	حساب سرعة التفاعل عند اللحظة t = 10 min : لدينا العبارة   نعلم أن عبارة سرعة التفاعل :
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  نشتق العبارة التالية                                       
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و لدينا :          
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التمرين الثاني:
	1.ا
	معادلة التفاعل :                  
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	1.ب
	جدول التقدم :
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	1.ج
	حساب التركيز عند التوازن  :                
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[image: image21.wmf](
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	1.د
	نسبة التقدم النهائي :                                              
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بما أن 
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  فان  التحول غير تام ومنه حمض بنزويك حمض ضعيف .
	

	1.هـ
	ثابت التوازن :                          
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	2.ا
	نسبة التقدم النهائي    
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	2.ب
	المقارنة :   بما أن C1 = C2    و   
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     فان حمض الساليسيليك اأقوى من حمض البنزويك .
	


التمرين الثالث:
	1.ا
	- نظير البلوتونيوم : هي نواة لها نفس العدد الذري (Z) و تختلف في (A) .
- مادة مشعة : هي انوية غير مستقرة تتفكك تلقائيا .
- الإشعاع 
[image: image29.wmf](

)

a

:هي انوية الهليوم خاص بالانوية الثقيلة  .
	

	1.ب
	النواة يميزها العدد الذري (Z) عدد البروتونات .
	

	1.ج
	عندما تتفكك النواة جزء من طاقة تماسكها يأخذه الجهاز بآلية مناسبة لتشغيل الجهاز  .
	

	2.ا
	معادلة التفكك :                                                
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       علما أن قوانين الانحفاظ  :                 
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	2.ب
	الطاقة المحررة : 
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	3.ا
	حساب
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	3.ب
	حساب
[image: image36.wmf](
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- حساب N0 :                   
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	3.ج
	حساب 
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	4.
	حساب الانوية المتبقية  :      
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	5.
	موعد استبدال الجهاز :     بيانيا            
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يستبدل الجهاز عندما يصبح عمره في حدود :     
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التمرين الرابع: 
	1.     
	جهة تيار التفريغ سالبة  معاكسة للجهة الاصطلاحية  .
	

	2.
	للحصول على البيان (2) نضع البادلة في الوضع (1) ثم في الوضع (2) ( أي شحن المكثفة ثم تفرغها لأن المخطط للتفريغ ).
	

	3.
	العلاقة هي  :   
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	4.
	العلاقة هي :
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	5.
	العلاقة هي :
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	6.ا
	بتطبيق قانون التوترات نجد :               
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	6.ب
	-  بالمطابقة  :     
[image: image50.wmf]RC
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    - متجانس مع الزمن  ( التحليل البعدي )  -  يمثل الزمن المميز للدارة   .
	

	6.ج
	التحقيق :   نشتق ثم نعوض في المعادلة التفاضلية . 
	

	7.ا
	العبارة النظرية :                    
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	7.ب
	حساب
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	8.ا
	من اجل    n = 1       نجد  :     
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	8.ب
	تغتبر عملية التفريغ قد تمت  من اجل  :  
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	8.ج
	اصغر مدة  زمنية يستغرقها غلق  البادلة من اجل الشحن التام هي  : 
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التمرين الخامس : 
	1.
	ترتيب  الأشكال : -  قوة الاحتكاك معدومة عند :
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لان  قوة الاحتكاك تتزايد بمرور الزمن .  الترتيب الزمني هو  
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	2.
	- المقارنة    :            
[image: image60.wmf](
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- يمكن إهمال دافعة ارخميدس أمام شدة قوة الثقل . 
	

	3.
	المعادلة التفاضلية :
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	4.
	- البيان (1) للتسارع لان 
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	5.ا
	السرعة الحدية :     
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	5.ب
	القيمة التجريبية لـ  (K)  :       
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	5.ج
	قيمة
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	5.د
	قيمة الزمن 
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	6.
	حساب 
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-  نلاحظ أن   Kt   و   K      متقاربتين في حدود الأخطاء التجريبية .
	

	7.
	إثبات العبارة : لدينا : 
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